MOBILITY COMMITTEE RECOMMENDATION FOR THIRD READING

ORDINANCE NO.

AN ORDINANCE EXTENDING A FRANCHISE TO ABCABCO, INC., D.B.A. LONE STAR CAB COMPANY TO OPERATE A TAXICAB SERVICE IN THE CITY OF AUSTIN FOR ONE YEAR.

BE IT ORDAINED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF AUSTIN:

PART 1. FRANCHISE GRANT.

The City Council extends the franchise described in Ordinance No. 20121101-027, Ordinance No. 20120628-076, Ordinance No. 20120426-065, Ordinance No. 20120405-041, and Ordinance No. 20070517-064 to operate a taxicab business on the streets, alleys, and public ways in the City of Austin for the ABCABCO, Inc., d.b.a. Lone Star Cab Company ("Franchise Holder") for one year.

PART 2. All provisions in the existing franchise ordinance remain in effect.

PART 3. FRANCHISE ACCEPTANCE.

The Franchise Holder shall file its written acceptance of the terms of this ordinance with the City Clerk not later than the 60th day after the City Council's adoption of this ordinance.

PART 4. EFFECTIVE DATE:

This ordinance becomes effective on August 4, 2015 unless the Franchise Holder fails to file its written acceptance of this ordinance as required by Part 3. If the Franchise Holder fails to file the written acceptance, this ordinance is void.

Page 1 of 2

COA Law Department Responsible Att'y: Angela Rodriguez

	, 2015	\\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\
	,	Steve Adler Mayor
APPROVED:		_ ATTEST:
	Anne L. Morgan Interim City Attorney	Jannette S. Goodall City Clerk